



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 40
від 17 липня 2020 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України
щодо сприяння розвитку фізичної культури і спорту”
(реєстр. № 3550 від 27.05.2020)**

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо сприяння розвитку фізичної культури і спорту” (реєстр. № 3550 від 27.05.2020), поданий народними депутатами України Саладухою О.В., Кожем’якіним А.А., та іншими, та зазначає наступне.

Метою законопроекту є створення можливостей для ефективного функціонування низки соціально важливих закладів фізичної культури і спорту, що забезпечують розвиток фізичної культури і спорту, формування здорового способу життя громадян України. Для цього пропонується надати право цим закладам на отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону за умови збереження та використання орендованих приміщень для розвитку фізичної культури і спорту. Також законопроектом пропонується привести термінологію Закону України “Про фізичну культуру і спорт” у відповідність до Закону України “Про освіту”.

Необхідність прийняття законопроекту обумовлена набуттям чинності нової редакції Закону України “Про оренду державного і комунального майна”. Як наслідок, бази олімпійської та паралімпійської підготовки, спортивні клуби, дитячо-юнацькі спортивні школи, спеціалізовані заклади освіти спортивного профілю, школи вищої спортивної майстерності, центри олімпійської підготовки тощо не мають права на отримання в оренду державного і комунального майна без проведення аукціону, а це суттєво ускладнює їх роботу, створює додаткові витрати та бюрократичну тяганину.

При цьому необхідно врахувати, що зазначені заклади фізичної культури і спорту виконують соціально важливу функцію щодо забезпечення розвитку фізичної

культури та спорту в Україні, розвитку олімпійського спорту, підвищення конкретності в спорті та забезпечення здорового способу життя населення.

Тому, якщо сотні тисяч дітей будуть позбавлені можливостей займатися спортом через суттєве зростання вартості оренди, навіть фінансові здобутки державного та місцевих бюджетів від проведення аукціонів будуть знівельовані витратами, пов'язаними з погіршенням здоров'я дітей та збільшенням дитячої злочинності.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловило до законопроекту низку зауважень та пропозицій, зокрема в частині змін, які стосуються оренди державного та комунального майна.

Фонд державного майна України вважає, що змінами до законопроекту необґрунтовано розширюється перелік потенційних орендарів у сфері фізичної культури і спорту, які матимуть право на отримання закладів в оренду без конкуренції, що може призвести до неефективного використання державного або комунального майна. Поряд з цим законопроект не передбачає норм, відповідно до яких таке майно має використовуватися для розвитку фізичної культури і спорту, як це зазначено в пояснювальній записці до законопроекту. У зв'язку з цим з метою раціонального та ефективного використання державного та комунального майна ФДУ пропонує надати право оренди державного та комунального майна без проведення аукціону лише таким орендарям: "зкладам фізичної культури і спорту, внесеним до Реєстру неприбуткових установ та організацій, засновниками яких є органи державної влади або органи місцевого самоврядування і які повністю або частково фінансуються з державного або місцевих бюджетів".

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надає такі пропозиції до законопроекту, які переважно носять термінологічний характер і спрямовані на узгодження з нормами освітніх законів, зокрема "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту" тощо.

Підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 13.07.2020 розглянув законопроект в межах предметів відання Комітету і прийняв рішення пропонувати Комітету рекомендувати Верховній Раді України за наслідками його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Обговоривши законопроект реєстр. № 3550, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Згідно з пунктом третім частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо сприяння розвитку фізичної культури і спорту" (реєстр. № 3550 від 27.05.2020), поданий народними депутатами України Саладухою О.В., Кожем'якіним А.А. та іншими, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рекомендувати народним депутатам України – членам Комітету підготувати та в установленому порядку внести пропозиції і поправки до другого читання до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо сприяння розвитку фізичної культури і спорту” (реєстр. № 3550 від 27.05.2020).

3. Направити це рішення до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту.

4. Контроль за виконанням рішення Комітету покласти на Голову Комітету С.Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак